11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MayueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 25.12.2008 10:14:00

dopmupoBaHus 3aK/II09eHHs1 Bpada: 25.12.2008 21:44:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/165112/answer/165113




3opacTByute, IMutpuii!

Bam cnemyeT 00paTHThCS K Bpadyy-BeHEPOJIOTY U IIPOUTH 00C/IefoBaHUE B YCIIOBUSIX KOXKHO-
BEHEPOJIOTMYECKOT0 AKucaHcepa. Ecnu BeHepoIory HUKaKOd IPUYMHE He$ HalIyT, TO Hamo
TIOBTOPHO IIPOUTHU 00C/IelOBaHKe Y YPOJIOra.

C yBaxenuem, Koucrautus B. ['os10BueHKO.



